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Up Česká republika spustil Google Pay pro platby eStravenkou 
Uživatelé eStravenky od společnosti Up Česká republika mají nově možnost platit touto kartou za oběd nebo potraviny také skrze mobilní telefon prostřednictvím Google Pay. Svou eStravenku si tak mohou připojit všichni uživatelé mobilních telefonů s operačním systémem Android, a následně s ní platit mobilem u smluvních partnerů Up Česká republika, kteří eStravenku přijímají. 

Zájem o inovativní platební metody každoročně roste. Platby mobilním telefonem v současné době využívají statisíce Čechů. Od poloviny února je mohou využívat také uživatelé eStravenky společnosti Up Česká republika. 
„Vzhledem k neustále rostoucí oblibě plateb prostřednictvím mobilního telefonu v restauracích i obchodech považuji spuštění Google Pay za zcela klíčovou inovaci. Jsme rádi, že můžeme našim klientům a jejich zaměstnancům nabídnout tento jednoduchý, rychlý a moderní způsob placení,“ říká Stéphane Nicoletti, generální ředitel společnosti Up Česká republika.
Placení s Google Pay je naprosto bezpečné. Číslo nahrané eStravenky není uchováno v mobilním zařízení, díky tomu se obchodník nedostane k žádným údajům o kartě. Samotná platba se pak uskuteční během několika sekund. Při platbách částek do 500 Kč stačí pouze rozsvítit displej telefonu a přiložit jej k platebnímu terminálu. U vyšších částek je vyžadováno odemknutí telefonu pomocí hesla či dalších forem zabezpečení. 
„Po zásadní obměně eStravenky v loňském roce je spuštění Google Pay dalším krokem na cestě k digitalizaci,“ říká Darek Filip, marketingový ředitel společnosti Up Česká republika, a pokračuje: „Inovativními platebními metodami a dalšímu zrychlování a zjednodušování našich služeb se budeme intenzivně zabývat i nadále.“
Platby eStravenkou prostřednictvím mobilního telefonu lze provádět jak v restauracích, tak na prodejnách u 13 000 smluvních partnerů Up Česká republika. 
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Up Česká republika s.r.o., která zahájila své působení na českém trhu v roce 1995 pod názvem 
LeChèqueDéjeuner, je součástí mezinárodní skupiny Up, která dnes působí v 29 zemích celého světa. Up ČR se specializuje na zaměstnanecké benefity, ale nabízí rovněž inovativní řešení v oblasti marketingu a strategického rozvoje firem. Schopnost analyzovat aktuální situaci klientů a navrhovat a uvádět do praxe efektivní benefitní systémy a věrnostní programy, řadí společnost Up ČR k lídrům trhu určujícím trend v této oblasti. Více informací o společnosti na www.upcz.cz.
